

Tenemos la satisfacción de participar á nuestros lectores que la señora madre del Rdo. Cura-Párroco sigue con relativa mejoría en la grave enfermedad que sufre.

~~~~~

Leemos en los periódicos de Gerona que han fallecido de pocos días á esta parte, los Rdos. Cura-Párrocos de las importantes parroquias de Amer y La Junquera.—R. I. P.

~~~~~

Es bastante raro, dice *Le Figaro*, ver á un sacerdote debutar en su ministerio presidiendo la entrada en religión de su propia madre.

Este hecho acaba de realizarse en el nuevo monasterio de Religiosas Redentoristas de Gany, situado en el centro del antiguo bosque de Bondy, donde la marquesa de la Salle tomaba el velo.

El Rdo. P. Mauricio de la Salle, redentorista, pronunció en la conmovedora ceremonia su primer sermón.

Verdaderamente es digno de mención este hecho en el cual un hijo predica su primer sermón en el acto de tomar el velo su madre y la ceremonia debió resultar conmovedora.

Hay que tener presente que la piedad de la familia La Salle estaba ya bien comprobada, pues en ella se cuenta un santo, Fourier de Mattaicourt, recientemente canonizado, y un bienaventurado, Juan Bautista de la Salle.

CORRESPONDENCIA.

Señor Director de EL DEBER.

Gerona 28 de Diciembre de 1897.

Asunto importante.—Nombramientos eclesiásticos.—En favor de los pueblos del Ampurdán.—Noticias varias.

El municipio de esta ciudad en una de sus pasadas sesiones nombró una comisión compuesta de los señores Carreras, Estech, Puig y Gombau para que junto con la Diputación provincial estudiase el modo de resolver la instancia del Excmo. Sr. Obispo pidiendo la desocupación de la cárcel, cuyo edificio debe ser dependencia del Seminario Conciliar. Según parece esta comisión está gestionando cerca de la Diputación y el Prelado la manera de llevar á cabo simultáneamente la construcción de una nueva cárcel y del Seminario, indicando á este propósito un colega de esta ciudad, que no estaría de más que la misma comisión procurase la manera de alcanzar la reedificación del antiguo convento de San Francisco, ya que de tales asuntos está encargada.

Hacemos votos para que estas gestiones alcancen pronto un satisfactorio resultado, por tratarse de dos edificios que en su estado actual, deslucen de la importancia del objeto á que vienen destinados en su respectiva esfera.